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     O instituție subordonată Ministerului Educației a realizat recent un clasament al
unităților de învățământ preuniversitar din România. 10% dintre școli nu îndeplinesc
standardele de acreditare.

  

  

    Agenția Română de Asigurare a Calității în Învatamântul Preuniversitar (ARACIP) a evaluat
1023 de unităţi de învățământ din toată țara (propuse de inspectoratele şcolare), dintre care
1007 au corespuns unui nivel minim obligatoriu de „calitate”.

  

   Având în vedere că studiul a fost realizat pe un eșention reprezentativ, specialiștii ARACIP
notează „În România anului 2012 există un număr de unităţi de învăţământ preuniversitar,
estimat la aproximativ 10% din totalul unităţilor de învăţământ cu personalitate juridică, care nu
îndeplinesc standardele de acreditare, ca standarde minime de funcţionare”.

    

  

  

Cele 1007 de școli grădinițe și licee care s-au încadrat în normele calitative au fost evaluate din
punctul de vedere al calităţii serviciilor educaţionale oferite în raport cu 24 de indicatori de
performanță, ce au vizat în mod special nivelul de studiu.

  

În plus, ele au trecut și printr-o analiză cantitativă, ce a vizat contextul de funcţionare şi
resursele, pe de o parte, precum şi rezultatele obţinute cu elevii, pe de altă parte. Punctajul
obținut a plasat, de cele mai multe ori, pe primlele locuri unități de învățământ din
provincie.Astfel, liceul care a obținut cel mai mare punctaj final la evaluarea externă este
Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” din Zalău, urmat de Liceul Pedagogic „Mihai
Eminescu” din Târgu Mureş.
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Cel mai sus plasat liceu din Capitală este „Gheorghe Sincai” (locul 7), urmat de Colegiul „I. L.
Caragiale” (locul 14). Cea mai bună școlă cu clasele I-VIII este în Sighişoara (Scoala Generală
„Radu Popa”), iar cea mai bună grădiniță este în Galați (Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 1
„Luceafărul”). Printre ultimii clasați se numără un liceu particular din Galați, o școală din Jilava
(Ilfov) și o grădiniță din Sighetu Marmaţiei. Întregul clasament este disponibil pe site-ul MECTS.

  

  

  

  

  

  

**  sursa  :Yahoo! News
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